

林依晨要30歲前嫁得出 謝天華內地獲獎 倍覺安慰



謝天華於內地奪最佳男主角獎，他感謝內地觀眾的支持。時尚宇攝

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報道)由優酷網主辦的《優酷大劇盛典》在北京璀璨登場，劉曉慶、倪萍、謝天華、林心如、林依晨、何潤東等兩岸三地明星當晚齊聚一堂。而早前於今年的TVB《萬千星輝頒獎典禮》上錯失視帝獎項，謝天華今次於內地獲港台年度最佳男主角獎，令他不勝慨嘆「倍感安慰」。至於即將退出演藝圈的台灣女星林依晨就獲港台最佳女主角獎，她受訪時直言想於30歲前嫁出去。



林依晨獲得「港台最佳女主角」獎，何潤東亦替她高興。時尚宇攝



文章在台上親吻馬伊琍，非常甜蜜。時尚宇攝

謝天華憑在《潛行狙擊》中的出色表現，令他喜獲「港台年度最佳男主角」獎。因之前與TVB視帝失之交臂，所以這次獲獎令他倍感安慰，更感觸地表示：「對於大家的認可，自己感到十分欣慰，而且我未來很有可能進軍內地市場。」準備正式退出演藝圈的林依晨獲得「港台最佳女主角」獎，此次她特意從台灣趕來領獎。剛與圈外男友分手的她表示，自己的終身大事還沒有明確的時間，不過她笑言自己一定會在30歲之前嫁出去。

文章 馬伊琍現場晒恩愛

近年人氣高漲的夫妻文章與馬伊琍分別獲得網絡指數最佳男、女演員獎，二人剛登台亮相，便引來台下無數粉絲尖叫。在台上除了感謝影迷的支持外，文章更坦言自己之所以能夠成功，有很大的原因是因為老婆馬伊琍，文章更在眾人面前大曬恩愛，給馬伊琍獻上了一個甜蜜之吻，引來台下陣陣掌聲，文章更笑言：「我倆是兩口子，是合法的，有點小動作是正常的。」

劉曉慶被譽「不老傳說」

寶刀未老的劉曉慶(見圖)當晚獲得「內地年度最佳女主角」，得獎後她感言時間流逝之快，不過和劉曉慶年紀相仿的倪萍卻笑言自己和劉曉慶無法相比，自嘲自己保養不夠，要向劉曉慶學習：「跟她站在一起時，我就像一個肉包子，真的不能再放任自己了，我也要開始做做美容了。」當有記者問劉曉慶不介意別人說自己是「不老傳說」時，劉曉慶笑言：「我現在也開始走下坡路了，不能經常保持最佳狀態了，有的時候拍戲每天睡不到四個小時，非常辛苦。」

而剛剛當製作人的林心如獲得「最佳製作人」時坦言：「對於我來說，最佳製作人是一個比較新鮮的獎項，因為一直以來拿的都是最佳女主角之類的獎項，對於大家的肯定和鼓勵我非常開心，但其實我的壓力也挺大的，因為有很多比我資深和優秀的製作人，我會把這些壓力變成動力，做出更多好的作品。」

林嘉欣有意再追多個 趙薇心中愛女僅排第三位

香港文匯報訊(記者 李思穎)趙薇和林嘉欣前晚盛裝打扮出席鑽飾店的開幕活動，二人各自戴上過千萬鑽飾，閃耀全場。兩位已為人母的媽咪心態各異，熱愛工作的趙薇把女兒放在三、四位，而嘉欣就愛女情深，分開一日都心掛掛。

嘉欣與愛女分開一晚心掛掛

原來趙薇剛榮升酒庄女主人，她坦言感覺蠻不錯，聖誕節希望同老公和女兒到酒庄行一趟，順道過一個白色聖誕，同時很喜歡紅酒文化，感覺好浪漫。工作忙個不休的趙薇，女兒在她心目中只是排行第三、四位，但問到會否在店裡挑選鑽飾留待女兒做嫁妝？她甜笑說：「想女兒樸實一些，但你們這樣講，我也準備一下，(也叫老公送給你?)這要看他曉不曉做人了，哈哈。」

嘉欣戴上名貴鑽飾，顯得明艷照人，她開心說：「終於有機會扮靚，平時太懶提不起勁，又無時間又疲累，今晚可以打扮一下。」她透露女兒已經14個月大，笑問她可以復出工作？嘉欣說：「我都未息影，明年仍要跟黃子華、廖啟智做舞台劇，有了女兒後都會揀選工作，不想離開女兒太耐。試過有次去北京出席活動，當時問齊所有航空公司有否即晚航機回港，結果都無，只好第二朝回來。雖然同個女分開一晚，但都心掛掛好唔捨得，暫時不想出埠太耐。」嘉欣表示女兒正牙牙學語，先識叫便是「媽媽」，令她甜到漏，嘉欣有意生龍B，一切順其自然。

名貴鑽飾當前，嘉欣看得眼都不眨。



趙薇和林嘉欣戴上過千萬鑽飾出席鑽飾店開幕活動。

陳靜 想轉型 但拒封胸

香港文匯報訊 杜汶澤、陳靜(見圖)及曾瑞文等昨日為電影《低俗喜劇》拍攝煞科戲，穿著谷胸宮廷裝的陳靜非常性感，她透露在戲中飾演一名為上位而與電影監製杜汶澤發生關係的三級女星。問到是否有床戲？她只謂會有車震場面，並指自己在戲中叫「爆炸糖」，大家意會是甚麼就是甚麼。陳靜又說想轉型，明年主力在電影方面發展，所以不會再拍月曆和寫真，希望跳出寫真集，但又不會封胸，揚言性感路線適合她。



擔任亞洲先生決賽嘉賓 Jessica C.被抬舉

香港文匯報訊 《2011亞洲先生競選》明日舉行，16位來自世界各地的候選男士除了鬥型格、鬥健美，亦會大展才藝，施展渾身解數，角逐「亞洲超級男」之榮譽。而大會更特別邀請有「警鐘胸」之稱的模特兒Jessica C.為決賽擔任嘉賓，與候選亞洲先生一起合演「魔女色誘超級男」環節，Jessica C.更被一眾體形健碩的型男高高抬起，甚具睇頭。



候選亞洲先生將Jessica C.抬起。

蕭煌奇 搵曾寶儀再開金口唱情歌

香港文匯報訊(記者 凡文)台灣盲人創作歌手蕭煌奇繼今年推出國語專輯《孤獨的和弦》後，將於年尾推出全新台語專輯《思念會驚》，更找來近10年沒有開金口唱歌的曾寶儀合唱《美麗的情歌》。寶儀二話不說就答應了，她說：「收到邀約時感覺受寵若驚，但是很開心，因為我爸爸很愛煌奇的歌，每次唱歌都一定要點《你是我的眼》，而我自己當然也很喜歡他，還曾經請妹妹去唱片行幫我買專輯！」

蕭煌奇與曾寶儀於MV中合演情侶。



曾寶儀因為很久沒有進錄音室，心情緊張，故請求清場，故只留下煌奇和錄音師。及後蕭煌奇大讚寶儀表現很好，他自言找寶儀來合唱，是因為以前就是她的忠實聽眾，很喜歡她的聲音。昨日二人一同拍攝了該曲MV，兩人飾演情侶，蕭煌奇更大展才華，用電腦上MSN，還用手機簡訊傳情。他解釋，他的電腦有兩個重要功能，就是「導盲鼠」和「點字觸摸顯示器」，前者會唸出網路上的文字，後者則是點字鍵盤讓蕭煌奇打出文字。而他用的手機也有一個專門協助盲人的功能，會唸出簡訊，但打字部分就要靠蕭煌奇自己背下注音符號的位置，他說：「我也很想用觸控手機，好像很好玩，可是沒有數字鍵我就不能用！」

戴佩妮 台北赤腳獻唱

香港文匯報訊(記者 凡文)馬來西亞唱作女歌手戴佩妮(Penny)昨日於台北舉辦「光着腳丫子回家」演唱會，Penny使出渾身解數謝歌迷，除符合今次演唱會名稱，赤着腳於台上獻唱外，還特別花心思把新專輯《回家路上》的曲目倒着唱。由於聖誕將至，Penny的愛犬還特別打扮成聖誕鹿，由師弟曾昱嘉帶上台跟媽咪過聖誕，最特別的是愛犬拖着雪橇，上面放了一封信箋，打開一看居然是她10年前入圍金曲新人的入場券，讓她感動不已。

曾昱嘉負責彈結他，戴佩妮則用Percussion伴奏。



而曾昱嘉為感激師姐Penny教他結他，特別登台挑戰她當年入圍金曲新人時演唱的《雨和太陽》向她致敬，順道讓師姐驗證他苦練結他的成果，曾昱嘉表示：「我一直很喜歡Penny的歌曲，也很欣賞她音樂上的才華，這次在Penny旁邊自彈自唱《雨和太陽》我真的很緊張，昨天一整晚翻來覆去睡不着，怕自己會彈錯，也希望Penny會喜歡我的版本。」Penny對於師弟的表現打了80分，大讚師弟可愛又認真，並指《雨和太陽》也唱出了他的味道。